

## ЗВІТ

за результатами моніторингу впровадження заходів, передбачених Антикорупційною програмою Державної регуляторної служби України на 2021-2023 роки, затвердженої наказом від 12.05.2022 № 94

### ЗА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2021 РОКУ

№ з/п	Корупційний ризик	Заходи щодо усунення корупційного ризику	Відповідальний за виконання заходу	Очікувані результати
1	<p><b>Можлива недоброчесність посадових осіб ДРС під час опрацювання запитів на публічну інформацію, звернень громадян, тощо, яка полягає в умисному безпідставному притриманні, або прискоренні опрацюванні зазначених документів з метою вимагання або отримання неправомірної вигоди. Недостатня урегульованість локального акту ДРС, наявність прогалин, його застосування може призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень) процедури розгляду запитів, звернень громадян тощо.</b></p>	<p>1. Вибірковий моніторинг розгляду відповідних запитів, звернень та листів-відповідей на них і звітування керівництву про результати такого моніторингу. 2. За результатами моніторингу, у разі потреби, здійснення удосконалення внутрішнього порядку роботи з запитами на інформацію, зверненнями, документами, недопущення розголошення конфіденційної інформації про заявника та відповідальності за порушення законодавства з питань доступу до інформації, розгляду звернень громадян та антикорупційного законодавства.</p>	<p>Управління інформаційно-організаційного забезпечення діяльності служби ЖЕРИБОР Т.В.</p>	<p>Протягом II кварталу 2022 року до ДРС надійшло 17 звернень громадян та 9 запитів на публічну інформацію. На постійній основі здійснюється моніторинг опрацювання зазначених звернень та запитів, за результатами якого недоброчесність посадових осіб ДРС під час опрацювання запитів на публічну інформацію та звернень громадян не виявлена. Про що було прозвітовано керівництву ДРС під час апаратних нарад, а також попереджено працівників про відповідальність за порушення законодавства щодо доступу до інформації, звернень громадян та антикорупційного законодавства. В ДРС діють Методичні рекомендації по роботі з розгляду звернень громадян і «гарячої» телефонної лінії та організації особистого прийому громадян у Державній регуляторній службі України, затверджені наказом ДРС від 24.06.2021 № 221, які наразі не потребують внесення змін..</p>
2	<p><b>Неповна перевірка учасників процедури закупівлі</b></p>	<p>Залучення уповноваженої особи з питань запобігання корупції до такої перевірки (в окремих визначених випадках, зокрема</p>	<p>Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Управління юридичного</p>	<p>За період з 01 квітня 2022 року по теперішній час в ДРС процедури закупівель відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 № 922-VIII не проводились. Для</p>

		закупівлях з високим рівнем ризику – з високою очікуваною вартістю, термінових, з «нетиповим» для замовника предметом закупівлі тощо) Проходження уповноваженим підрозділом (особою) з питань запобігання та виявлення корупції навчання з метою отримання навичок аналізу закупівель та виявлення корупційних ризиків при їх проведенні	забезпечення ЧЕХУНОВ Д.М.; Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення НЕГОДА Л.М.; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.	забезпечення потреб Державної регуляторної служби України в II кварталі 2022 року закупівлі товарів, робіт і послуг здійснювались відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2022 № 169 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану».
6	<b>Можливість втручання у діяльність конкурсної комісії третіх осіб з метою впливу на прийняття нею рішень. Можливість впливу члена конкурсної комісії (шляхом переконання інших членів) на прийняття того чи іншого рішення, зокрема у зв'язку з особистою зацікавленістю в результатах відбору. Недоброчесність членів конкурсної комісії.</b>	Встановлення додаткового контролю (у тому числі зовнішнього) за дотриманням антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на зайняття посад, запровадження періодичного моніторингу з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції органу, документації щодо здійснення конкурсного відбору на кожну з посад (у тому числі в частині надання інформації про його проведення на запити на інформацію) та звітування перед керівництвом про результати такого моніторингу, а у разі якщо виявлені порушення стосуються керівника – повідомлення правоохоронних органів; залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів,	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Управління юридичного забезпечення ЧЕХУНОВ Д.М.; Управління персоналом та документального забезпечення АХТИРЧЕНКО Ю.О.; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.	У зв'язку із введення з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні скасовано конкурсні добори для вступу на державну службу (Закони України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про правовий режим воєнного стану»). Робота Конкурсної комісії ДРС не здійснюється. Разом з цим, відповідно до Закону України «Про державну службу» від 10.12.2015 № 889 – VIII конкурс на зайняття вакантної посади державної служби (далі - конкурс) проводиться відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби (далі - Порядок проведення конкурсу) затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2016 № 246 в якому визначено процедуру проведення конкурсу. Особа, яка бажає взяти участь у конкурсі на зайняття вакантної посади державної служби категорій «Б» і «В» в Державній регуляторній службі України (далі – кандидат на посаду ДРС) подає в установленому порядку до конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття

		представників громадськості) до роботи конкурсних комісій.		вакантних посад державної служби категорій «Б» і «В» Державної регуляторної служби України (далі – Конкурсна комісія) документи визначені статтею 25 Закону України «Про державну службу». Конкурсна комісія (у тому числі Управління) з метою недопущення факту конфлікту інтересів перевіряє документи на відповідність вимогам законодавства України. До участі у конкурсі допускається особа, яка подала до Конкурсної комісії документи в повному обсязі та які відповідають вимогам вищезгаданої статті 25 Закону України «Про державну службу» Накази про оголошення конкурсу та про визначення результатів конкурсу в ДРС в обов'язковому порядку погоджуються з завідувачем Сектору питань запобігання та виявлення корупції.
7	<b>Можливе задоволення співробітниками Юридичного управління приватних інтересів під час безпосереднього представництва інтересів ДРС у судах</b>	1. Проведення аналізу відповідності доброчесності особи, яка наділяється відповідним правом. 2. Проведення інструктажу співробітників, які беруть участь у судових засіданнях щодо недопущення порушення антикорупційного законодавства.	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Управління юридичного забезпечення ЧЕХУНОВ Д.М.; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.	У зв'язку із введенням в дію з 24 лютого 2022 року воєнного стану в Україні представництво інтересів ДРС в судових засіданнях не здійснювалось. Окрім того, хочемо зауважити, що в період з 01.05.2022 по 22.06.2022 Управлінням правового забезпечення (далі - Управління) у зв'язку з відновлення роботи судів різних інстанцій було здійснено представництво інтересів ДРС та прийнято участь у судових засіданнях та проведено моніторинг Управлінням судових справ ДРС.
8	<b>Відсутність належного захисту інформації про осіб, які повідомляють про корупцію (викривачів), може призвести до розголошення або використання в інший спосіб службовими особами цієї інформації у своїх інтересах, передачі інформації третім особам, які в свою чергу</b>	Опрацювання питання щодо забезпечення спеціально виділеного приміщення для отримання інформації від викривачів для уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.; Відділ	Забезпечено виконання п. 3 розділу III вимог до захисту анонімних каналів зв'язку, через які здійснюються повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».

	зможуть чинити тиск на викривача (погрози знищення майна, кар'єри, життю особи чи її близьким)		інформаційних технологій, захисту інформації та з питань цифрового розвитку, цифрової трансформації і цифровізації ШУЛЬГА В.С.; Управління бухгалтерського обліку та фінансово-господарського забезпечення НЕГОДА Л.М.	
9	Можливе вчинення суб'єктом правовідносин порушення вимог чинного законодавства (в сфері державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності) шляхом отримання подарунків, іншої неправомірної вигоди, або у результаті конфлікту інтересів	Розроблення та направлення методичних рекомендацій щодо критеріїв визначення конфліктів інтересів представникам територіальних органів ДРС, проведення роз'яснювальної роботи серед співробітників апарату ДРС щодо обмежень і заборон антикорупційного законодавства	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Керівники територіальних органів; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.; Управління персоналом та документального забезпечення АХТИРЧЕНКО Ю.О.	Розроблено роз'яснення щодо відповідальність за вчинення дій, прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів
11	Можливе виникнення конфлікту інтересів під час розгляду скарг суб'єктів господарювання на дії	Удосконалення процедури інформування учасників Експертно-апеляційної ради	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Управління	Розроблено проект розпорядчого акту щодо інформування учасників Експертноапеляційної

	<b>органів виконавчої влади членами Експертно-апеляційної ради</b>	щодо недопущення прийняття рішень в умовах конфлікту	ліцензування та дозвільної системи ЛЕПСКА О.В.; Керівники структурних підрозділів, які беруть участь у засіданні ЕАР; запрошені особи; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.	ради стосовно попередження про недопущення прийняття рішень в умовах конфлікту
12	<b>Можливе виникнення конфлікту інтересів у посадовій особі ДРС, яка пропонується для участі у проведенні планової (позапланової) перевірки органу ліцензування (органу державного нагляду (контролю), дозвільного органу) щодо додержання органом, що перевіряється, вимог законодавства у сфері господарської діяльності</b>	Впровадження розпорядчого акту ДРС, яким встановлюється процедура інформування посадовою особою ДРС, яка пропонується для участі у здійсненні планової (позапланової) перевірки органу ліцензування (або органу державного нагляду (контролю), дозвільного органу) щодо додержання цим органом вимог законодавства у сфері господарської діяльності, про необхідність повідомлення стосовно можливого (наявного) конфлікту інтересів	Голова ДРС КУЧЕР О.В.; Управління державного нагляду та контролю МОРОЗ І.В.; Управління юридичного забезпечення ЧЕХУНОВ Д.М.; Сектор з питань запобігання та виявлення корупції ІВАШКЕВИЧ Ю.П.; Зацікавлені керівники структурних підрозділів	Розроблено проект розпорядчого акту щодо процедура інформування посадовою особою ДРС, яка пропонується для участі у здійсненні планової (позапланової) перевірки органу ліцензування (або органу державного нагляду (контролю), дозвільного органу) щодо ознайомлення про відповідальність за вчинення дій, прийняття рішень в умовах конфлікту інтересів

Завідувач Сектору з питань запобігання та виявлення корупції

Юрій Івашкевич